
Câu Mã đề 

101 102 103 104 105 106 107 108 

1 A D B A A A D A 

2 D A A B C D B A 

3 C B A D C D A C 

4 B C B B C B A D 

5 C A D B C A C A 

6 A B D C A C B B 

7 C B A A B A A A 

8 D C D C C D C B 

9 D B D C A D A D 

10 D A C D C B B A 

11 B C D C D A A C 

12 B D A D B B A A 

13 D C A B B A C D 

14 B D B C C D B C 

15 B C D B C B C B 

16 A C A D C A C B 

17 B A C C B D D B 

18 D B D B A B B A 

19 A C A C D A B B 

20 A C B A B B C B 

21 A B B C B B D A 

22 A B C B C B A C 

23 D C B B A B B C 

24 D A A C C D D A 

25 D D A C A D A B 

26 D D B B A B D C 

27 A A C A B B A D 

28 D C A A C A D C 

29 B C A B A A D C 

30 A C A C B B A B 

31 D C C C D D D C 

32 C C C D C B B D 

33 A C D B A C D C 

34 D B D D B C C B 

35 C A D D B A A D 

36 A A A D B C C A 

37 D D A B A A B A 

38 B B C C D C B D 

39 A B C C B A C B 

40 B B A D A C B D 

41 C D A B A A D D 

42 D A B B D D B D 

43 B A C D B C A D 

44 B B B D C D A C 

45 A D B B C D C B 

46 C C C B C B D B 

47 C A A B B A D A 

48 D C C B A D B C 

49 C B D A C A B B 

50 B B C A B C D C 

* Chú ý: 

- Đáp án trắc nghiệm trên 1 trang A4. 

- Có hướng dẫn giải các bài tập khó (Lấy điểm 8,0 – 10 điểm). 
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Hướng dẫn giải các câu khó trong mã đề 101 

Câu 5: Đáp án C vì dẫn chứng ở dòng 2 ( the production processes = the industry) 

Câu 7: Đáp án C vì dẫn chứng ở dòng 8 (affects an ecosystem as a whole = affect all levels 

of an ecosystem) 

Câu 9: Đáp án D vì các câu đầu của mỗi đoạn văn đều đề cập đến tác hại của các chất gây 

ô nhiễm 

Câu 10. Đáp án D vì degrade nghĩa là thoái hóa 

Câu 14: Đáp án  B vì thành ngữ play it by ear nghĩa là “Tùy cơ ứng biến” 

Câu 15: Đáp án B vì cụm từ to have a tendency to do sth (có xu hướng làm gì) 

Câu 32: Đáp án C sửa thành uninhabited vì uninhabitable nghĩa là “không thể sinh sống 

được” còn uninhabited nghĩa là “không có người ở’ 

Câu 35: Đáp án C vì dẫn chứng ở dòng 10 (Some of these cures used by the medicine men 

did help) 

Câu 39: Đáp án A vì thông tin ở đáp án A không được nhắc đến trong bài đọc 

Câu 41: Đáp án C vì incentives nghĩa là sự khuyến khích, khích lệ = encouragements 

Câu 43: Đáp án là B vì thành ngữ whistle in the wind nghĩa là cố gắng tác động tới điều gì 

mà không thể thay đổi được 

Câu 49: Đáp án C vì cấu trúc “No sooner + had + S + PII + than + S + Ved”   
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